

# 乐报嘉年华

乐报嘉年华第十一场

## 奢品特卖 我和盛会有个约会

记者 郑望喜

喝着普洱茶，吃着蛋糕，有黄金钻石，有琥珀珊瑚，还有虫草、玛咖和中大奖赢 iPhone 6 的好福利。昨日，乐报嘉年华第十一场奢品特卖在本报一楼大厅热闹启幕，市民们如同来到一个盛会，和现场的一件件奢品来一次幸福约会。

### 交通银行携三家公司 黄金珍品吸引人

金饭碗、金勺和金筷子，国金的这套五福三件宝特别吸引我。穿黑色羊绒衫配这条金链子，非常搭。在报社一楼大厅中央，交通银行携工美、翠绿、国金三家黄金公司带来的系列黄金产品吸引了市民纷纷驻足。城南街道的黄大妈看中了工美的富贵吉祥银套装，称赞道：你看，上面的彩绘做工多精细，最重要的是

寓意好啊，我小外孙年底满周岁，我当外婆的想买个当礼物。黄大妈的女儿则看中了翠绿的花丝玲珑锁，称造型讨喜，工艺精湛，上面刻有福、长命百岁字样，更适合送给孩子。据交通银行乐清支行工作人员介绍，这三家公司的产品技艺非凡，风雅天成，此次参与奢品特卖的黄金等产品，收藏、使用、装饰、赠送均可，价格也很亲民。



市民在选购虫草。黄一牙 摄



来现场扫中国乐清网二维码就可参加抽奖。奖品有 iPhone 6、免费广告位、《乐清日报》等。

### 雁圣源：雁荡山下有仙草

由温州雁圣源铁皮石斛有限公司出品的石斛、铁皮枫斗同样引人注目。

据悉，雁圣源坐落于雁荡山内，是一家集铁皮石斛野生品种选育、仿野生栽培、GAP基地规模化栽培、铁皮枫斗加工及相关技术指导于一体的高科技的农业企业。

品质就是市场，多年来，雁圣源以打造中国滋补养生第一品牌为愿景，以让原生态健康食品走进人们的生活为使命，利用雁荡山得天独厚的自然条件，取得了丰硕的成果。

公司总经理吴呈勇说，公司现有铁皮石斛原生态种植面积达180多亩，大棚种植面积达300多亩，既使珍稀濒危的铁皮石斛这一人间仙草得到保护、繁衍，也让更多的人能享用到纯正的铁皮石斛。

### 3C 数码苹果店：质量过硬 贴心服务

看着自己手机上新贴的保护膜，上班族黄筱琴特别开心：我是3C的老顾客，今天来这里，免费给手机贴了个膜，服务真不错。

当天，在3C数码苹果店享受免费贴膜的不光是老顾客，许多新顾客也为手机穿上了一件新外衣。

3C数码苹果店创立于2008年，是乐清最早从事销售苹果产品的实体店之一。该店拥有优秀的供货渠道，只卖全新苹果原装价，价格实惠，还提供完善的售后服务。据该店老板介绍，凡在店里购买的苹果手机，都可享受一年免费软件安装升级及刷机服务。

### 中国珠宝乐清店 把爱带回家

昨日10时许，在中国珠宝乐清店柜台前，林女士正在试戴两条项链，她说：这条是黄金，这条是彩金，都很漂亮，真想都买了。

据营业员介绍，中国珠宝，是由中国珠宝首饰进出口公司面向国内珠宝市场精心打造的国字头珠宝品牌，成立于1985年。公司主要经营珠宝首饰和贵金属原料的进出口贸易、黄金业务及以中国珠宝品牌开展全国加盟连锁业务。

此次，中国珠宝乐清店推出钻石、18K金等珠宝产品，高品质、低价格，打造新奢华主义，让市民把爱带回家。

牌，成立于1985年。公司主要经营珠宝首饰和贵金属原料的进出口贸易、黄金业务及以中国珠宝品牌开展全国加盟连锁业务。

### 医药公司正源春大药房：买得开心 吃得放心

在乐清市医药公司正源春大药房的4个柜台上，东洋参、天麻、高丽参、玛咖、海参等十余种商品一字排开，两名营业员耐心地为市民介绍各种商品的规格、产地、功效等。

据悉，乐清市医药公司主要经营中

成西药、医疗器械、化学试剂、保健营养滋补品等，拥有优秀的产品和专业的销售和技术团队，为客户提供优质的产品、良好的技术支持、健全的售后服务。此次奢品特卖的商品全部由正规厂家发货，让市民买得开心、吃得放心。

### 康盛堂：买对补品是关键

此次奢品特卖活动，康盛堂大药房特别推出青海玉树虫草、东北长白山野山参、抗衰老天然植物玛咖、青海诺木洪黑枸杞、坡壁灵芝孢子粉等名贵滋补品，前来的选购的市民非常多。

康盛堂负责人李文芳介绍，康盛堂连锁公司拥有50多家门店，具备强大的采购能力和超低价格的进货渠道，此

次联合多家第一手供应商推出的商品，可以让乐清市民真正享受到实惠。

现在正是滋养进补的好时节，买对药品、补品，能让营养物质更易于吸收蕴蓄，进而发挥更好的作用。李文芳说，康盛堂坚持统一采购、统一配送、统一标式等十大统一，店内专营的多种名贵滋补品是冬季进补的保证。

### 七星楼：与艺术品亲密接触

琥珀、红珊瑚、沉香，或绚丽多彩，或低调稳重，让人眼前一亮。一些爱美女士扎堆在七星楼的柜台前，有的鉴赏，有的试戴，有的询问购买细节。

昨日中午，银行职员胡女士和3名同事特地赶到本报一楼大厅。胡女士平时有收藏蜜蜡，对相关知识非常在行，她对同事说：蜜蜡能吸收有害射线，我们每天工作对着电脑，戴一块

蜜蜡可是一个应对的好办法。七星楼负责人杨彬冰介绍，蜜蜡属于琥珀类有机宝石，所含元素可促进新陈代谢，清除体内残余毒素，提高细胞抵抗疾病和衰老能力。七星楼一直坚持因天然而美丽的理念，坚持去源头选货，保证产品优质、天然。同时，七星楼提供个性定制高级镶嵌珠宝等业务，把握流行风格，从细节中展现高品质。

### 永兴祥号：喝上一杯熟茶 心都暖了

缕缕茶香，伴着轻柔的古乐，乐清永兴祥号普洱茶展位显得特别清新脱俗。

看过黄金珠宝和琥珀，一些市民坐下来，喝上一杯熟茶，胃暖了，身体暖了，心也跟着暖了。

品茶，是一个自我了解的过程，通过喝茶，了解自己的身体状况并选择适当的茶叶，可以达到养身的目的。茶庄掌柜黄晓前说，茶庄成立8

年以来，关注的是茶的本身，倡导在健康、卫生、安全的前提下喝茶。

每年春天，黄晓前都会前往云南茶区，亲自寻找、选购、督产让自己能放心去喝的茶。2009年永兴祥号宫廷熟饼就是一款放心茶，产自云南西双版纳，原料为云南乔木型大叶种茶，选料精细，条索壮实紧结，饼形周正；口感顺滑，汤感浓稠醇厚，香气纯正。

### 丹霞参茸药店：虫草是从藏民手中直接收购的

你看，真虫草的背部纹理是三密一疏。乐清丹霞参茸药店的质量负责人周芳涛向前来选购虫草的市民普及虫草真伪鉴别知识。

周芳涛原是乐清医药公司员工，具有药师资格，有30多年药品采购经验，尤其擅长鉴别虫草真伪，每年，他都会远赴西藏那曲比如县收购虫草。药店拥有一支由藏民自采自销的专业队

伍，并由此打造成为乐清首家原产地价格供货商。药店实行家连店的经营方式，大大减少了店租费用，店里所有规格的虫草的价格均低于西藏、青海市场。

现场，药店还推出了幸运大转盘活动，只要扫描药店微信公众号，就可参加抽奖，奖品有野山参、高丽参、昆仑雪菊等。

乐报嘉年华第十二场

## 年货节开锣 乐清大妈买欢了

记者 吴费仪

昨天上午，乐清西门体育馆内充满了浓浓的年味，乐报嘉年华第十二场乐清日报首届年货节隆重启幕。海鲜、干货、粮油、调味品、葡萄酒、家居家纺等上百款特色年货，吸引了众多市民前来选购。

### 特色年货受青睐

葡萄酒、木耳、蜂蜜、冬米糖、醉泥螺走进体育馆内，品种繁多的年货让人目不暇接。

在展会入口处的乐清日报特供摊位上，阿克苏苹果吸引了市民陈女士的目光。这苹果真不错，特别甜！陈女士品尝后十分满意，一下子买了4箱，准备送给亲戚朋友。除了阿克苏苹果，特供摊位上还有澳大利亚原装进口牛奶、红心火龙果、鱼饼、雁荡毛峰、石斛等十来种商品。据悉，市民在乐清日报特供摊位上购物总金额超过1000元，可获赠一份价值198元的新年度乐清日报。

我最近正打算置办年货，从乐清日报上了解到年货节的信息后，一大早就和朋友赶过来了！年货节上，市民叶大妈满载而归，收获了黑龙江黑米、黑大蒜、泥螺等一大堆年货。她说，原来一些特色年货在乐清比较分散，买起来不方便，而且市场上的商品质量参差不齐。叶大妈在年货节上发现了很多喜欢的特色年货，她觉得品质有保障，不用东奔西走就能一次性买齐，特别

省心。

给我来两瓶酱油。在金维酱油摊位上，几名市民正在选购本地酱油和豆瓣酱。据摊主薛女士介绍，酱油是本地厂家根据传统工艺发酵、露天晒制的，不含任何添加剂，用来晒腊肉特别鲜美。

这里还有空气净化器啊！年货节一角，几位市民正围在贝昂空气净化器展位前选购产品。据该展位工作人员介绍，贝昂空气净化器独有双极滤芯专利技术，无需更换滤网，只需水洗，高效率净化、超静音，还有智能WIFI，无论在哪里，只要手机APP在手，随时可以与WIFI联网操控家里的净化器，成为市民喜爱的时尚年货。

此次年货节上，所有商家都是本地的，岭底的番薯条、雁荡山的花生酥、汇丰家电、欧迪家纺等各色年货，为乐清本地居民提供一个便利的一站式年货采购平台。另外，东风日产、上汽荣威、MG、一汽马自达、北京现代等品牌也在年货节上闪亮登场。

### 优惠促销聚人气

年货节上的产品除了品质不错，价格也比较亲民。

感觉东西挺实惠的，像我刚买的这块地毯，只要15元，在超市里起码要30多元。年货节亲民的价格让市民朱女士血拼了一番，一圈逛下来，双手提满了大袋小袋。正得利地毯摊位负责人杨先生介绍，

他们销售的地毯是厂家直销，有16个品种，价格在15-30元之间，相当于打了5-6折，非常实惠。

美的电吹风49元、九阳压力锅169元。汇丰家电展位上，大力度促销刺激市民的购买欲。工作人员介绍，此次年货节上，商品价格比平时更优惠，如小家电价格比平时便宜20%左右，部分压力锅还有5折优惠。

乐清日报首届年货节从12月19日持续到12月25日，每天展销时间从上午9时至晚上8时，周末来临，市民们不妨带上家人、叫上朋友，来西门体育馆逛逛。



大妈爱买年货。黄一牙 摄

### 柳市 新民都市花园 第五期交款通知

按照新民村双委、业主大会、乐清市广丰房地产开发有限公司三方所约定的协议，乐清市广丰房地产开发有限公司新民都市花园项目已按照要求完成20层建筑。为使工程能更快顺利进展，按照原约定第五期交款10万元，请各业主务必在本月30日前交清。未交清此前款项的业主这次务必一同交清。未交或少交的业主将按原约定相关事项进行处理并承担利息3分及相应责任。交清款项前来开具收据时请务必带好房屋所有权人身份证，为摸文、房产登记及银行按揭等做好准备。

户名：乐清市柳市镇新民村股份经济合作社安置房专用户  
账号：1203282229045761688  
开户行：乐清市工行柳市支行

户名：乐清市柳市镇新民村安置房工程建设指挥部  
账号：201000124278985  
开户行：乐清市农商行柳市支行湖头分理处

柳市镇新民村双委会  
2014年12月17日



### 停水预告

因市区环城东路DN600供水管网并网施工，12月21日（遇雨顺延）上午7时起，以下地段停水22小时左右：后所村、白沙河头、看守所、戒毒所、边防大队、轮窑等片区。请相关地段用户提前做好储水准备，因停水带来的不便敬请谅解！

乐清市供水集团  
2014年12月19日